

网上抓娃娃蹿红,20分钟夹不到一个

# 不是玩家技术差 是商家猫腻多

一厂商:机器的夹子可以调节松紧,抓中概率也可以人为设置

本报讯 抓娃娃机是商场的标配,在海口各大商场的过道上或者显眼的区域,都摆放有抓娃娃机,里面堆放着各种款式大小不一的毛绒玩具,吸引不少路过的人驻足,特别是小孩子,心血来潮的还会玩上几把。

近日,记者发现手机上也能抓娃娃,用户只要在手机上下载安装抓娃娃APP,注册登录后就可以随时随地抓娃娃。但是成功抓到娃娃的寥寥。记者还发现,网上也有商家出售线上抓娃娃机。线上和线下抓娃娃有何区别?这其中又有哪些鲜为人知的套路?记者对此进行调查。 见习记者 曹宝心

## 老游戏新玩法

### 抓娃娃手机APP火了,充值购买游戏币,抓一次需10-56个币

近日,记者发现身边不少朋友在手机上抓娃娃,只要在手机上下载安装抓娃娃APP,注册登录后就可以随时随地抓娃娃。

记者打开手机应用商店,输入关键词搜索“抓娃娃”,结果搜索到几十个抓娃娃APP,个别APP的下载量达33万次。

记者随机下载3款抓娃娃APP进行体验。在注册时,记者发现3款APP均可以选择直接用微信或手机号登录,登录后主页面上显示有小龙猫、小兔子、小熊等不同款式的玩具,每抓一次娃娃都需要支付游戏币,每款娃娃所需的游戏币大约10-56个/次。APP主页

面上还设有多个主题专区,有新品、圣诞限定专区、实用品专区,还有彩妆专区等,以抓娃娃作为替代物,用户通过抓娃娃来等量换取品牌护手霜、唇彩、笔袋、化妆包等商品。

记者注册完毕后,商家会送少许游戏币,消费完后需要充值才能继续玩。其中一款APP充值10元可兑换100个游戏币,并赠送50个币,充值越多送的越多,最高充500元得5000个游戏币,赠送1000个币,换算下来,基本和线下玩的价钱差不多。此外,该款APP还推出了月卡(100元)以及周卡(48元),购买之后第二天开始每天返还34-35币。

## 记者体验

### 成功抓到一个娃娃好难,关键时刻不是夹子松开就是网络卡顿

线上抓娃娃其实是一种远程遥控网络视频直播游戏。记者在手机上选择一个心仪的娃娃后,点击娃娃进入指定房间,屏幕上显示远程直播在线抓娃娃的画面,当房间内有人在玩游戏时,用户可以观看其他用户抓娃娃的过程,在无人上机的情况下,用户可以随时点击开始玩游戏。虽然页面右上角显示该房间里有188人,但没等待一会儿就轮到记者抓娃娃。线上抓娃娃操作其实和线下的一样,页面下方有“上、下、左、右”按键,用户可随意控制,每抓一次娃娃用时30秒左右。用户调整好角度后,点击页面中“开始游戏”,夹子就会自动落下、抓取。此外,还可以在页面中发信息和其他用户互动,交流经验。

记者在一些抓娃娃APP的评论区里看到,留言大

多是一边倒的负面评论,“抓到了五个娃娃,结果我的微信被拉入黑名单了。”“这个游戏,一抓娃娃上来夹子就松开,太坑了。”“真的太卡了,根本不可能抓到,那个夹子,夹一下立马就松开了。”记者在手机APP上体验抓娃娃时也发现,抓娃娃的夹子时常抓不紧或者关键时刻出现网络卡顿的情况,记者连续尝试抓了几次,均以失败告终。记者在该房间里观察了20分钟,没有用户成功夹到娃娃。幸运的玩家也有,不过只是少数。记者随机点击30个用户,查看其玩游戏情况,发现90%用户抓中娃娃次数为0,个别用户抓中娃娃次数才一两次。

记者还发现,有的房间娃娃被用户抓走后,商家没有及时补货,机器里只有几个娃娃,抓中的难度更大。

### 客服:用户抓中娃娃可申请发货,两个包邮,一个需支付邮费

用户抓中的娃娃,商家如何送给用户呢?据记者了解,多名商家承诺他们会用快递将娃娃寄送到用户家。一款抓娃娃APP的客服表示,用户抓到娃娃后可

以向商家申请发货,一个娃娃申请发货需要支付128个游戏币当邮费,两个及以上(且必须是两局游戏抓到的)才包邮寄送,一次抓中两个或者多个娃娃不包邮。

## 商家的“猫腻”

### 厂商:线上和线下机器的夹子都可以调节松紧,还能设置抓中概率

14日,记者以购买抓娃娃机为由联系到一抓娃娃机厂商。据该厂商介绍,其从事抓娃娃机产业多年,线上抓娃娃机和线下台式抓娃娃机他都有销售,“夹子的松紧我们可以调试好了再发货,如果需要自己调的话,到时候我们会发视频(给你),你照着操作就可以了,操作非常简单,你也可以添加一下我们微信,(在微信上)指导你。”该厂商说。

据该厂商透露,其店铺每月销售抓娃娃机200-300单,根据款式和配置,每台抓娃娃机的售价在200-6980元不等,线上APP版的价格比台式机价格

稍贵一点。“卖得最多的还是线下台式抓娃娃机,因为买家购买线上抓娃娃机需要提供APP,厂家提供技术对接和机器。”该厂商说。

此外,该厂商还向记者透露,抓娃娃机的抓取概率可以人为调控,“无论线上还是线下,我们一般统一设置是每15次抓中一次。不过现在市面上的台式抓娃娃机一般都设置为每抓30次左右才能成功抓到1个娃娃。为了让更多消费者玩,线上抓娃娃的成功概率一般会设置大一点,抓15-20次才能成功抓到一个。”



网上抓娃娃机器里只有几个娃娃,抓取难度大

抓取每款娃娃都需要支付一定量游戏币

